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Conexion loT

Gracias por la compra de nuestro producto BALIZA V16 GEOLOCALIZADA =
de calidad. Utilice cuidadosamente la baliza y de acuerdo con las instrucciones
que figuran a continuacion.
Por favor leer y guardar estas instrucciones para futuras referencias.
Homologada por la DGT con niimero de homologacién IDIADA: PC24010297
PRECAUCION
No mirar directamente a la luz para evitar dafios en los ojos.

Botég ONIOFF p

Iméan de sujecion

B LU
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Compartimento pilas

Intente no mirar fijamente a la luz focalizada del equipo cuando se encuentre
destellando con normalidad, especialmente de noche o con escasa luz ambiente
y en cualquier caso nunca lo haga a menos de 1 metro de distancia, ya que
podria causarle un deslumbramiento puntual, o incluso una posible lesién ocular.
Nunca realice una comprobacién visual del estado de las pilas en condiciones de
poca luz ambiental o de noche, ya que podria sufrir un deslumbramiento
CONTENIDO DE LA CAJA

La baliza de sefializacion de emergencia /16 Connected con geolocalizacion
incluye los siguientes productos y servicios:

- Luz de emergencia V/16 Connected, conectada a loT

- Servicio de comunicacion de avisos ilimitado hasta 12/2038

- Manual de instrucciones B=
- Bateria: 3 pilas Alcalina AA 1,5 V, tipo LR6 (Incluidas)

- Tarjeta SIM, que garantiza la comunicacién con la DGT hasta el 12/2038
IMPORTANTE

Este dispositivo no es un juguete y no esta disefiado para que lo utilicen nifios ni
personas con poca 0 ninguna experiencia o conocimiento, a menos que hayan
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del dispositivo por parte de una
persona responsable de su seguridad.

Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con este
dispositivo.

Este producto esta dotado de una base magnética de alta capacidad inductiva.
Tenga cuidado de no acercarlo a fuentes emisoras o receptoras sensibles a las
radiaciones magnéticas.

Personas con marcapasos deben consultar a un médico antes de utilizar este
producto. Deben mantenerse al menos 50 cm alejados del producto porque las
ondas electromagnéticas pueden afectar a las funciones del marcapasos.

En caso de tragarse accidentamente la base magnética, podria provocar lesiones
muy graves.

Este dispositivo cuenta con un mddulo de conectividad de radiofrecuencias que
funciona con tecnologia loT de banda estrecha, es seguro de usar ya que esta
certificado dentro de los limites legales permisibles para la exposicion humana a
radiofrecuencias; sin embargo, evite la exposicién cerca de dispositivos médicos
sensibles a emisiones de tipo RF.

En caso de que el dispositivo se rompa o deje de funcionar, y en cualquier caso
alfinal de su vida util, desechar las piezas en un lugar limpio.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

N° homologacion IDIADA: PC24010297

Medidas: 68X51X94 mm

Grados de visibilidad: 360°

Distancia de visibilidad: 1 Km (en condiciones nocturnas)
Impermeabilidad: IP54

Activacion: manual

Resistencia al viento: 180 Pa

Temperatura de trabajo: -10°C / +50°C

Frecuencia: Entre 0,8 y 2 Hz

SIM: Incluida

Bateria: 3 pilas Alcalina AA 1,5V, tipo LR6 (Incluidas)

Autonomia: Maximo 6 horas

uUsos

Esta luz de emergencia es un equipo de sefializacion luminoso digital de
emergencia reglamentaria del tipo V16 destinado a su uso conforme al reglamen-
to general de circulacion segun lo previsto en el R.D 159/2021 de 16 de Marzo, en
los casos previstos de parada por averia o accidente y que a partir del 1 de Enero
de 2026 seréa de uso obligatorio como sefial de sustitucion de los actuales
triangulos y luces analdgicas del tipo V16.

Usar el dispositivo de forma responsable, sélo en caso de averia o accidente.

Un uso indebido del equipo o fuera de los casos permitidos por la legislacion
podria llevar aparejado una sancion administrativa.

Use siempre su equipo en unién de los warnings de su vehiculo, o incluso ponga
las luces de cruce si éstos no funcionan. En caso de salir del vehiculo, no olvide

hacelo con el chaleco de alta visibilidad y por el lado mas seguro. =
En caso de averia o0 accidente, activar y colocar en el techo o en el punto mas
alto del vehiculo, conseguira, sin salir del vehiculo, hacerse visible y alertar
visualmente de forma inmediata sobre el obstaculo generado en la carretera y
reducir su nivel de estrés para poder tomar decisiones.

Este dispositivo incorpora un médulo de conectividad digital con tecnologia NB
(Narrow Band), que de forma anénima, al encenderse se comunicara a través de
la red de telecomunicacionespara y usted transferira datos de posicion geogréfica
al punto de acceso nacional para trafico y movilidad.

El tnico objetivo de ello es alertar a otros vehiculos conectados, y a otros conduc-
tores a través de los paneles de informacion publica méas cercanos al punto donde
usted se encuentra, de la existencia de un obstéaculo en la via, con el fn de evitar
un accidente, garantizando su seguridad y la de otros usuarios que se dirigen
hacia usted.

Por tanto, los datos de geolocalizacion, de forma anénima, seran comunicados a
la DGT, en cumplimiento de la citada obligacién legal.

Mantener el dispositivo al alcance en todo momento, en la guantera del coche o
en la alforja de la moto. Utilizar cuando se necesite ser atendido y siempre en los
casos previstos por la ley. Colocar siempre el dispositivo en el punto méas alto
posible para ser visto desde la mayor distancia, y siempre en una posicion lo mas
horizontal posible, para garantizar su visibilidad y la mayor eficiencia de la sefial
de comunicacion.

MODO DE USO o
=
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Coge tu baliza en caso de emergencia y en tu vehiculo
Paso 2

©

Enciendela, pulsando el boton situado en la parte de arriba del dispositivo
Paso 3

=

Se envia una notificacién a la DGT 3.0

Paso 4

— -\
T

Se avisa a los demas coches mediante los paneles luminosos

ENCENDER
Al presionar el boton ON/OFF se activara la unidad, el dispositivo obtendra su
posicion geografica mediante sefial GNSS.

El mddulo NB |oT se conectara a la red movil de Telefonica y cada 100 segundos
enviara una trama de datos normalizada y anénima a un servidor conectado al
Punto de Acceso Nacional para trafico y movilidad.
APAGAR
Al presionar el boton ON/OFF nuevamente se detendra el patrén de parpadeo y
se enviara un Ultimo cuadro de datos al servidor indicando el final del incidente.
A partir de este momento, el dipositivo quedara apagado y desconectado
completamente, por lo que su posicién dejara de ser visible para los vehiculos
conectados y en los paneles informaticos.

SUSTITUCION DE LA BATERIA =
Puede comprobar periédicamente si el equipo funciona correctamente y si las
pilas disponen de carga suficiente, simplemente activandolo durante como méaxi-
mo 60 seg., en que podra visionar su maxima potencia luminica. Hagalo mirando
a cierta distancia o de forma indirecta. Sustituya las pilas si durante esos 60 seg.
la luz baja su intensidad considerablemente.

Este dispositivo funciona con tres pilas (Alcalina AA 1,5V, tipo LR6 (Incluidas))

Al reemplazar las baterias, verificar que las baterias sean del tipo y voltaje
correctos, asi como su posicion correcta dentro del dispositivo. Este dispositivo
esta protegido contra polaridad inversa.

No intente desmontar el dispositivo, ya que esto lo inutilizara. Revisar el estado de
las baterias periodicamente, recomendamos hacerlo al menos cada seis meses 0
siempre antes de iniciar un largo desplazamiento

Reemplace las baterias al notar una caida considerable en la intensidad de la luz,
o si alguna de ellas muestra signos de oxidacién superficial.

Nunca intente conectar el dispositivo a fuentes de alimentacién externas, ya que
esto podria causar dafios irreparables al dispositivo.

1. Abrir y extraer la tapa inferior del compartimento de la pila

2. Retirar la bateria gastada y sustituirla por una nueva respetando el tipo Alcalina
AA 1.5V, tipo LR6 y segun la posicion marcada en la base.

3. Volver a colocar la tapa de cierre y girar hasta que suene la pestafia de cierre.
4. Deshacerse de la pila de acuerdo con las instrucciones y la normtiva local
sobre reciclado de pilas, en un punto de recogida habilitado.
MANTENIMIENTO

La baliza es un equipo luminoso y como tal, dispone de una tulipa muy brillante,

que debe permanecer siempre lo mas limpia posible, por lo que debe |
evitarse su manipulacion con las manos manchadas o exponerla a sustancias 0
materiales que puedan alterar dicha estructura luminosa. Para su limpieza deben
evitarse a toda costa sustancias abrasivas o quimicamente susceptibles de
producir dafios, como alcoholes, o liquidos volatiles o inflamables de cualquier
tipo. Bastara un poco de agua jabonosa y un trapo de algodon para garantizar su
limpieza superficial. Evite sumergir el equipo para su limpieza en agua, para evitar
la entrada de liquidos a su interior, ya que aunque resiste las condiciones
atmosféricas muy severas, no se trata de un equipo sumergible.
ALMACENAMIENTO

Este equipo debe almacenarse en el interior del habitaculo del vehiculo, protegido
de la luz solar directa y la humedad. Debe encontrarse al alcance del brazo del
conductor, pero evitando la accesibilidad a los nifios.

Evite colocar objetos directamente sobre el equipo para evitar activaciones
accidentales.

RESOLUCION DE POSIBLES PROBLEMAS

- El equipo no se enciende: Verifique que las pilas estén colocadas correctamente,
observe la correcta polaridad entre las pilas y el equipo. Verifique que las pilas no
sufren sulfatacion, corrosion o salida de liquidos. Sustituya las pilas por unas
nuevas.

- He cambiado las pilas y el equipo no enciende: Verifique la correcta polaridad de
las pilas en el equipo, su fecha de caducidad y su buen estado exterior. Si ¢
ontinua sin encender, pongase en contacto con su distribuidor, sabra cémo
proceder.

INFORMACION SERVICIO DE DATOS Y COMUNICACIONES

El servicio de envio de datos para la comunicacion de la geolocalizacion del =
vehiculo esta incluido en el precio del producto y el ilimitado hasta el 12/2038.
Hasta esta fecha no se tendra que realizar ningiin pago adicional
independientemente del numero de avisos o las veces que se utilice la baliza.

La fecha de expiracion del servicio de comunicaciones esta indicada en la base
del producto. Telefénica es el proveedor de todo el servicio de comunicaciones de
la baliza. Las tarjetas SIM, el servicio de comunicaciones ilimitado hasta 12/2038
y la gestion de envio de datos esta proporcionado por Telefonica.

NOTA ACLARATORIA SOBRE EL SERVICIO DE
COMUNICACION Y ENVIO DE AVISOS

El dispositivo sélo enviara la informacion sobre la geolocalizacion del vehiculo (de
forma anénima) cuando el dispositivo esté encendido y en funcionamiento.

En ningun caso conectara o enviarg la ubicacion o cualquier otro tipo de
informacion cuando el dispositivo esté apagado.

ADVERTENCIAS

Utilizar el equipo no respetando las instrucciones del fabricante, puede alterar los
requisitos de seguridad del dispositivo.

Para el correcto funcionamiento del equipo se deben utilizar unicamente pilas
AlcalinaAA 1,5V, tipo LR6.

El dispositivo debe ser instalado en un lugar protegido de las vibraciones, del agua
y de los gases corrosivos, donde la temperatura ambiente no supere el valor
reflejado en los datos técnicos.

GARANTIAS, POLITICAS Y TERMINOS

Garantizamos que todos los productos son de la més alta calidad en material,
mano de obra y servicio por un minimo de 3 afos, a partir de la fecha de compra.

La duracion de la garnatia puede variar segin la categoria del producto. ~ ——
Reemplazaremos cualquier producto que se encuentre defectuoso debido a fallos
del fabricante.

Esta garantia se extiende sdlo al uso personal y no se extiende a ningin
producto que haya sido utilizado para fines comerciales, de alquiler o cualquier
otro uso para el cual el producto no esta destinado. No hay otras garantias que
las garantias expresamente establecidas con cada producto. Esta garantia no es
transferible.

No somos responsables en ninguno de los casos de dafios, pérdidas o
inconvenientes causados por el fallo del equipo o por la negligencia, abuso o uso
del usuario o cualquier otra seguridad, uso o advertencia adicional incluida en el
empaque Yy el manual del producto.

Esta garantia no se aplica a lo siguiente:

- Dafios debidos a maltrato, accidente, alteracion, mal uso o vandalismo

- Mantenimiento inadecuado

- Dafios en trénsito de devolucion

- Uso no supervisado por menores de 18 afios.

Toda la garantia expresa e implicita, incluida la garantia de la capacidad del
comerciante, se limita al periodo de la garantia limitada.

NOTA

Este dispositivo es un equipo que soporta pequefios impactos y vibraciones
normales acordes al uso al que va destinado, pero no olvide que es un equipo de
alta precisién luminica, que incorpora elementos de telecomunicaciones también
my sensibles.

Tenga especial cuidado en que el dispositivo no sufra golpes violentos ya que el

impacto podria afectar a su correcto funcionamiento. —
En caso de que el dispositivo sufra alguna anomalia, péngase en contacto consu
distribuidor.

La baliza es un dispositivo de seguridad que requiere de una alta demanda de
energia, por lo que es normal un calentamiento puntual de las pilas durante su
uso. Nunca manipule el interior del compartimento de las pilas durante el uso del
equipo. Las pilas sélo deben ser manipuladas o sustituidas con el equipo apagado
Las funciones y caracteristicas descritas en este manual se basan en pruebas
realizadas por nuestra compaiiia.

El usuario es responsable de examinar y verificar el producto al adquirirlo. Las
especificaciones y el disefio del producto pueden variar sin previo aviso.

Innova Celular S.L declina toda responsabilidad por cualquier dafio personal,
material, econdmico,asi como cualquier dafio en el dispositivo, debido a un mal
uso, abuso o instalacion inapropiada del producto.

Para evitar los posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana que
representa la eliminacion incontrolada de residuos, reciclar correctamente para
promover la reutilizacién sostenible de recursos materiales.

Para desechar el dispositivo usado, utilizar los sistemas de devolucién y recogida
0 ponerse en contacto con el establecimiento donde se adquirié el producto. Ellos
pueden recoger este producto para el reciclaje seguro ambiental.

Este producto no debe eliminarse junto con ofros residuos domésticos en toda la
UE.

Las baterias se deben reciclar o destruir de forma apropiada.

No las eche a la basura doméstica, la municipal ni al fuego ya que podrian
presentar fugas o incluso explotar. No abra ni cortocircuite ni dafie las baterias,

correria el riesgo de producirse lesiones. —
La BALIZA V16 GEOLOCALIZADA (BAL/2) tiene 3 afios de garantia con el ticket
del fecha de compra, en caso de que exista algun problema en su funcionamiento
por defecto de fabrica. Los defectos del producto, ya sean fisicos o funcionales,
causados por un mal uso por parte del usuario o causados por factores externos,
no estan cubiertos por la garantia.
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Sello del establecimiento Esparia

Declaracion de conformidad
Através del presente INNOVA CELLULAR, declara que el BALIZA V16

GEOLOCALIZADA (BAL/2) cumple con los requisitos esenciales y cuales- =
quiera otras disposiciones aplicables o exigibles de las Directivas 2014/53/UE y
Directiva RoHS 2011/65/UE Anexo Il y modificacion de la Directiva (UE) 2015/863
Para ver la declaracion de conformidad completa, puede acceder a ella a través
del siguiente enlace:
https:/iwww.sos-flash.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf
https://iwww.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf
Atencion al cliente

Solo en English, Spanish and Portuguese

Servicio de atencion al cliente / Customer Service / Servigo de apoio ao cliente
(Espariol / English / Portugués): +34 91 713 94 98

Horario de atencion al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and
Fri. from 09:00 to 14:00

Horario de funcionamento de apoio ao cliente:

De 22 a 5° feira das 08:00H &s 14:00H e das 15:30H &s 17:30H 6° feira das
09:00H as 14:00H

sac@sos-flash.com

Caracteristicas

Geolocalizada / Boton de encendido / Facil de guardar / Resistente a la lluvia /
Base magnética / Carcasa anti-golpes / e-SIM anénima / Autonomia hasta 6h /
Tarjeta SIM incluida / Datos incluidos hasta Diciembre del 2038 / 3 Pilas Alcalinas
AA 1.5V, Tipo LR6 incluidas / Homologada IDIADA PC24010297

Thank you for purchasing our quality V16 GEOLOCALIZED BEACON
product.
Use the beacon carefully and in accordance with the instructions below.
Please read and save these instructions for future reference.
Approved by the DGT with IDIADA approval number: PC24010297
CAUTION
Do not look directly at the light to avoid eye damage.

v
/N

ON/OFF button

Holding magnet

Battery compartment

Try not to stare at the focused light of the equipment when it is flashing normally,
especially at night or in low ambient light, and in any case never do so at less than

1 meter away, as it could cause occasional glare, or even glare. possible eye injury.

Never visually check the battery status in low ambient light or at night, as this may
cause glare.

BOX CONTENTS

The V16 Connected emergency signaling beacon with geolocation includes the
following products and services:

- V16 Connected emergency light, connected to loT

- Unlimited notice communication service until 12/2038

- Manual

- Battery: Alkaline AA 1.5V, LR6 type (Included)

- SIM card, which guarantees the communication with DGT until 12/2038
IMPORTANT

This device is not a toy and is not intended for use by children or persons with little
or no experience or knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the device by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with this device.
This product is equipped with a magnetic base with high inductive capacity.

Be careful not to bring it close to transmitting or receiving sources sensitive to
magnetic radiation.

People with pacemakers should consult a doctor before using this product. They
should be kept at least 50 cm away from the product because electromagnetic
waves can affect the functions of the pacemaker.

If the magnetic base is accidentally swallowed, it could cause very serious injuries.
This device has a radio frequency connectivity module that works with narrowband
loT technology, it is safe to use as it is certified within the permissible legal limits for
human exposure to radio frequencies; however, avoid exposure near medical
devices sensitive to RF emissions.

In the event that the device breaks or stops working, and in any case at the end of
its useful life, dispose of the parts in a clean place.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

IDIADA approval number: PC24010297

Measurements: 68X51X94 mm

Degrees of visibility: 360°

Visibility distance: 1 km (in night conditions) ez
Waterproof: IP54

Manual activation

Wind resistance: 180 Pa

Working temperature: -10°C / +50°C

Frequency: Between 0.8 and 2 Hz

SIM: Included

Battery: Alkaline AA 1.5V, LR6 type (Included)

Autonomy: max. 6 hours

APPLICATIONS

This emergency light is a regulatory digital emergency light signaling device of type
V16 intended for use in accordance with the general traffic regulations as provided
forin R.D 159/2021 of March 16, in the cases of stoppage due to breakdown or
accident and that from January 1, 2026 it will be mandatory to use as a
replacement sign for the current triangles and analog lights of the V16 type.

Use the device responsibly, only in case of breakdown or accident.

Improper use of the equipment or use outside the cases permitted by law could
result in an administrative penalty.

Always use your equipment in conjunction with your vehicle's warning lights, or
even turn on your low beam headlights if they don't work. If you leave the vehicle,
do not forget to do so with the high visibility vest and on the safest side.

In the event of a breakdown or accident, activate and place on the roof or at the
highest point of the vehicle, without leaving the vehicle, you will be able to become
visible and immediately visually alert about the obstacle generated on the road and
reduce your stress level. to be able to make decisions.

This device incorporates a digital connectivity module with NB (Narrow Band)E'Z;
technology, which anonymously, when turned on, will communicate through the
telecommunications network to transfer geographic position data to the national
access point for traffic and mobility.

The only objective of this is to alert other connected vehicles, and other drivers
through the public information panels closest to the point where you are, of the
existence of an obstacle on the road, in order to avoid an accident. guaranteeing
your safety and that of other users who come towards you.

Therefore, the geolocation data, anonymously, will be communicated to the DGT,
in compliance with the aforementioned legal obligation.

Keep the device within reach at all times, in the glove compartment of the car or in
the saddlebag of the motorcycle. Use when you need to be attended to and always
in the cases provided for by law. Always place the device at the highest possible
point to be seen from the greatest distance, and always in a position as horizontal
as possible, to guarantee its visibility and the greatest efficiency of the
communication signal.

MODE OF USE

Step %

Take your beacon in case of emergency and in your vehicle
Step 2

©

Turn it on by pressing the button located on the top of the device

Step 3 ;‘ g
-

A notification is sent to the DGT 3.0

Step 4

. g\
Ee99

Other cars are warned by the light panels
TURN ON

Pressing the ON/OFF button will activate the unit, the device will obtain its
geographical position through GNSS signal.
The NB loT module will connect to Telefénica's mobile network and every 100
seconds it will send a normalized and anonymous data frame to a server connected
to the National Access Point for traffic and mobility.
TURN OFF

Pressing the ON/OFF button again will stop the flashing pattern and send a final
frame of data to the server indicating the end of the incident.

From this moment on, the device will be turned off and completely disconnected, so
its position will no longer be visible to connected vehicles and computer panels.
REPLACING THE BATTERY
You can periodically check if the equipment is working correctly and if the batteries
have sufficient charge, simply by activating it for a maximum of 60 seconds, during
which you can see its maximum light output. Do this by looking at a distance or
indirectly. Replace the batteries if the light dims considerably during those 60
seconds.

This device works with three batteries (Alkaline AA 1.5V, LR6 type (Included)) Sj&
When replacing batteries, verify that the batteries are of the correct type and
voltage, as well as their correct position within the device. This device is protected
against reverse polarity.

Do not attempt to disassemble the device as this will render it unusable. Check the
condition of the batteries periodically, we recommend doing it at least every six
months or always before starting a long trip.

Replace the batteries if you notice a significant drop in light intensity, or if any of
the batteries show signs of surface oxidation.

Never attempt to connect the device to external power sources, as this could
cause irreparable damage to the device.

1. Open and remove the bottom cover of the battery compartment

2. Remove the used battery and replace it with a new one, respecting the Alkaline
AA 1.5V, LR6 type and according to the position marked on the base.

3. Replace the closing cap and turn until the closing tab clicks.

4. Dispose of the battery in accordance with the instructions and local regulations
on battery recycling, at an authorized collection point.

MAINTENANCE

The beacon is a luminous device and as such, it has a very bright lampshade,
which must always remain as clean as possible, so handling it with stained hands
or exposing it to substances or materials that may alter said luminous structure
must be avoided. For cleaning, abrasive or chemically susceptible substances that
may cause damage, such as alcohols, or volatile or flammable liquids of any kind,
must be avoided at all costs. A little soapy water and a cotton cloth will be enough
to ensure superficial cleaning. Avoid submerging the equipment for cleaning in

N LA

water, to avoid the entry of liquids into its interior, since although it resists ==

very severe atmospheric conditions, it is not submersible equipment.
STORAGE

This equipment must be stored inside the vehicle's cabin, protected from direct
sunlight and humidity. It should be within arm's reach of the driver, but avoiding
accessibility to children.

Avoid placing objects directly on the equipment to avoid accidental activation.
RESOLUTION OF POSSIBLE PROBLEMS

- The device does not turn on: Verify that the batteries are inserted correctly,
observe the correct polarity between the batteries and the device. Verify that the
batteries do not suffer from sulfation, corrosion or leakage of liquids. Replace the
batteries with new ones.

- | have changed the batteries and the device does not turn on: Check the correct
polarity of the batteries in the device, their expiration date and their good external
condition. If it still does not turn on, contact your dealer, they will know how to
proceed.

INFORMATION DATA AND COMMUNICATIONS SERVICE

The data sending service for the communication of the vehicle's geolocation is
included in the price of the product and is unlimited until 12/2038.

Until this date, no additional payment will have to be made regardless of the
number of notices or how many times the beacon is used.

The expiration date of the communications service is indicated on the product
base.

Telefénica is the provider of the entire beacon communications service. SIM cards,
unlimited communications service until 12/2038 and data sending management

are provided by Telefonica. ;: g
EXPLANATORY NOTE ON THE COMMUNICATION SERVICE
AND SENDING OF NOTICES.

The device will only send the vehicle's geolocation information (anonymously)
when the device is turned on and operating.

Under no circumstances will it connect or send location or any other type of
information when the device is turned off.

WARNINGS

Using the equipment without respecting the manufacturer's instructions may alter
the safety requirements of the device.

For the correct operation of the equipment, only Alkaline AA 1.5V, LR6 type batteries
should be used.

The device must be installed in a place protected from vibrations, water and
corrosive gases, where the ambient temperature does not exceed the value
reflected in the technical data.

WARRANTIES, POLICIES AND TERMS

We guarantee that all products are of the highest quality in material, workmanship
and service for a minimum of 3 years, from the date of purchase. The duration of
the warranty may vary depending on the product category. We will replace any
product found to be defective due to manufacturer faults 30 days after purchase.
This warranty extends to personal use only and does not extend to any product
that has been used for commercial, rental or any other use for which the product is
not intended. There are no warranties other than the warranties expressly stated
with each product. This warranty is not transferable.

We are not responsible in any case for damages, losses or SE=

inconvenience caused by equipment failure or user neglect, abuse or use or any
additional safety, use or warning included in the product packaging and manual.
This warranty does not apply to the following:

- Damage due to abuse, accident, alteration, misuse or vandalism

- Improper maintenance

- Damage in return transit

- Unsupervised use by minors under 18 years of age.

All express and implied warranties, including the warranty of merchant ability, are
limited to the period of the limited warranty.

NOTE

This device is a device that withstands small impacts and normal vibrations in
accordance with the use for which it is intended, but do not forget that it is a device
with high lighting precision, which incorporates very sensitive telecommunications
elements.

Be especially careful that the device does not suffer violent impacts as the impact
could affect its correct operation.

In case the device suffers any abnormality, contact your dealer.

The beacon is a safety device that requires a high energy demand, so occasional
heating of the batteries during use is normal. Never manipulate the inside of the
battery compartment while using the equipment. Batteries should only be handled
or replaced with the equipment turned off.

The functions and features described in this manual are based on tests carried
out by our company.

N[

The user is responsible for examining and verifying the product upon =

purchase.

Product specifications and design may vary without notice.

Innova Celular S.L declines all responsibility for any personal, material, economic
damage, as well as any damage to the device, due to misuse, abuse or
inappropriate installation of the product.

To avoid possible harm to the environment or human health caused by
uncontrolled waste disposal, recycle correctly to promote the sustainable reuse of
material resources.

To dispose of the used device, use the return and collection systems or contact the
establishment where the product was purchased. They can collect this product for
environmental safe recycling.

This product should not be disposed of with other household waste throughout the
EU.

Batteries should be recycled or destroyed appropriately.

Do not throw them into household waste, municipal waste or fire as they could
leak or even explode. Do not open, short-circuit or damage the batteries, as this
may cause injury.

The BALIZA V16 GEOLOCALIZADA (BAL/2) has a 3-year warranty with the
purchase date receipt, in case there is any problem in its operation due to a
factory defect.

Product defects, whether physical or functional, caused by misuse by the user or
caused by external factors, are not covered by the warranty.
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Declaration of conformity

Through this INNOVA CELLULAR, declares that the BALIZA V16
GEOLOCALIZADA (BAL/2) complies with the essential requirements and any
other applicable or enforceable provisions of Directives 2014/53/EU and RoHS
Directive 2011/65/EU Annex Il and modification of Directive (EU) 2015/863

To view the complete declaration of conformity, you can access it through the E'g
following link:
https://iwww.sos-flash.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf
https://iwww.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf
Customer service

Only in English, Spanish and Portuguese

Servicio de atencién al cliente / Customer Service / Servigo de apoio ao cliente
(Espariol / English / Portugués): +34 91 713 94 98

Horario de atencion al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and
Fri. from 09:00 to 14:00

Horario de funcionamento de apoio ao cliente:

De 2% a 5 feira das 08:00H &s 14:00H e das 15:30H &s 17:30H 6 feira das
09:00H as 14:00H

sac@sos-flash.com

Specifications

Geolocated / Power button / Easy to store / Rain resistant / Magnetic base /
Anti-shock case / anonymous e-SIM / Autonomy up to 6 hours / SIM card

included / Data included until December 2038 / Alkaline AA 1.5V, LR6 type batteries
included / IDIADA approved PC24010297

Obrigado por comprar o nosso dispositivo LUZ DE EMERGENCIA V16 ?
GEOLOCALIZADA de qualidade. Utilize cuidadosamente a luz de emergéncia de
acordo com as instrugdes disponiveis neste manual.
Por favor, leia e guarde estas instrugdes para uma futura consulta.
Homologada pela DGT com o niimero de homologagéo IDIADA: PC24010297
PRECAUGAO
Né&o olhe directamente para a luz de emergéncia para evitar danos nos
olhos.

Botédo ON/OFF

iman de fixagao

Compartimento das pilhas

Tente ndo olhar fixamente para a luz do dispositivo enquanto esta esta em
funcionamento (a piscar), especialmente de noite ou com escassa luz ambiente.
Em qualquer caso, nunca o faga a menos de 1 metro de distancia, pois poderia
resultar em desconforto ocular pontual ou inclusive uma possivel lesao ocular.
Nunca realize uma comprovagao visual do estado das pilhas em condigdes de
fraca luz ambiente ou de noite, pois poderia resultar em desconforto ocular
pontual ou inclusive uma possivel leséo ocular.

CONTEUDO DA CAIXA

Aluz de emergéncia V16loT geolocalizada inclui os seguintes productos e
Servigos:

- Luz de emergéncia V16l0T conectada a loT (& |
- Servigo de comunicagdo de dados ILIMITADO até 12/2038

- Manual de instrugdes

- 3 pilhas alcalinas AA 1,5V, tipo LRG6 (incluidas)

- Cartao SIM, que garante a comunicagéo com a DGT até 12/2038
IMPORTANTE

Este dispositivo ndo é um brinquedo e ndo esta destinado a ser utilizado por
criangas ou pessoas incapacitadas, ou que ndo tenham experiéncia nem
conhecimento para manusear o dispositivo, salvo se, estiverem acompanhadas
por uma pessoa responsavel pela sua seguranga.

E um dispositivo de seguranga e deve ser manipulado com precaugéo.

Este producto possui uma forte base magnética. Tenha cuidado e n&o o aproxime
de fontes emissoras ou receptoras sensiveis a radiagdes magnéticas.
Supervisione as criangas para que se possa certificar de que ndo brincam com o
dispositivo nem o pdem na boca. Engolir acidentalmente a base magnética,
podera provocar lesées muito graves.

Pessoas que tenham pacemaker devem consultar 0 seu médico antes de utilizar o
dispositivo. Para precaugéo, manter o dispositivo a uma distancia minima de
50cm, pois as ondas electromagnéticas podem afectar o correcto funcionamento
do pacemaker.

Este dispositivo tem um modo de conectividade de radiofrequéncia que funciona
com tecnologia loT. E seguro utilizé-lo j& que esta certificado dentro dos limites
legais permitidos pela exposi¢éo humana a radiofrequéncias. No entanto, evite a
exposicao proxima de dispositivos médicos sensiveis a emissdes de tipo RF.

Em caso de rotura do dispositivo ou avaria, deve coloca-lo em um contentor de

reciclagem prc’)prio.~ .
ESPECIFICACOES TECNICAS

N° homologacéo IDIADA: PC24010297

Medidas: 68X51X94 mm

Grau de visualizagéo: 360°

Distancia de visualizagdo: 1Km (em condi¢des nocturnas)

Impermeabilidade: 1P54

Ativacdo: Manual

Resisténcia ao vento: 180 Pa

Temperatura a que resiste: -10°C / +50°C

Frequéncia: Entre 0,8 € 2 Hz

SIM: Incluido

Pilhas: 3 pilhas alcalinas AA 1,5V, tipo LR6 (incluidas)

Autonomia: Maximo 6 horas

UTILIZAGCAO

Aluz de emergéncia é um dispositivo de sinalizagao luminoso legal de tipo V16,
destinado a ser usado conforme o regulamento geral de circulagéo, segundo o
previsto em R.D 159/2021 de 16 de Margo, nos casos forgados de parada por
avaria ou acidente. A partir de 1 de Janeiro de 2026 seréa obrigatrio usar a luz de
emergéncia como sinalizagdo, substituindo os actuais tridngulos e luzes
analdgicas de tipo V16.

Utilize o dispositivo de maneira responsavel, Unica e exclusivamente em caso de
avaria ou acidente. O uso indevido do equipamento ou fora dos casos permitidos
por lei podera acarretar uma sangdo administrativa.

Use a luz de emergéncia em simultdneo com os piscas do seu veiculo ou as luzes

(médios) no caso de os piscas nao estarem aptos. Caso tenha que sair do
veiculo, nunca se esqueca de sair pelo lado mais seguro e de colocar o colete
reflector.

Em caso de avaria ou acidente, ligue o dispositivo e coloque-o no tecto ou no
ponto mais alto do veiculo (sem nunca sair de dentro deste).

Ao fazer este procedimento, conseguira ficar visivel e alertar os restantes
motoristas sobre o obstaculo gerado na estrada. Deve manter a calma e reduzir o
stress para poder tomar decisdes conscientes.

Este dispositivo incorpora um médulo de conectividade digital com tecnologia NB
(Narrow Band), que anonimamente, quando ligado, comunicara através da rede
de telecomunicagdes e transferira os dados de localizagéo real do utilizador para
o departamento correspondente de trafico e mobilidade.

O Unico objectivo é apenas alertar outros automobilistas através dos paineis de
informagéo publica mais proximos. Nestes painéis poderéo ver a localizagéo onde
se encontra o veiculo acidentado ou avariado ou se, existe ou ndo, algum
obstaculo na via, com o fim de evitar outro possivel acidente. Este procedimento,
garante assim a sua seguranca e dos restantes condutores que se dirigem nas
proximidades.

Os dados de geolocalizagéo, serdo enviados de forma anénima e comunicados &
DGT, em cumprimento da obrigacéo legal acima mencionada.

O usuario deve manter o dispositivo sempre ao alcance, guardando-o no
porta-luvas do automével ou na mala da mota. Coloque sempre a luz de
emergéncia no ponto mais alto possivel para que seja visto desde uma maior
distancia e sempre numa posicdo o0 mais horizontal possivel, garantindo uma
maior visibilidade e proporcionando uma maior eficacia do sinal de comunicagéo.

MODO DE USO (¢ |

e

Passo 1 = 7
oS

Pegue na luz de emergéncia em caso de acidente ou avaria.
Passo 2

©

Ligue-a, pulsando o bot&o situado na parte superior do dispositivo.
Passo 3

iy
Sera enviada uma notificagdo a DGT 3.0

Passo 4

. g\
S=E
Os restantes condutores seréo avisados do sucedido através dos painéis
luminosos

LIGAR

Pressione o botdo ON/OFF, para ligar o dispositivo. Ao fazé-lo, este ir4 obter a
sua localizacdo geografica através de sinal GNSS.

O mddulo NB IoT iré conectar-se & rede de telecomunicagdes a cada 100
segundos.

Enviara uma série de dados, sempre em anénimo, a um servidor conectado ao
Ponto de Acesso Nacional de Trafico e mobilidade.

DESLIGAR
Pressione o botdo ON/OFF novamente para desligar o dispositivo. A luz parara de
piscar e o dispositivo ira informar o servidor enviando dados informativos
indicando o fim do acidente/avaria. A partir de esse momento, o dispositivo
permaneceréa desligado e desconectado completamente. A sua localizagao
deixara de ser visivel para os restantes veiculos nos painéis informativos.
SUBSTITUIGAO DAS PILHAS

Podera ligar o dispositivo de tempos em tempos, para comprovar se funciona
correctamente e se as pilhas tém carga suficiente, realizando uma prova de
somente 60 segundos no méximo, visualizando a sua maxima poténcia de
iluminagdo. Nunca faga este procedimento olhando fixamente para a luz do
dispositivo, faca-o de forma indirecta. Se notar que durante os 60 segundos a luz
perde a sua intensidade de forma consideravel, substitua as pilhas.

Este dispositivo funciona com trés pilhas (alcalinas AA 1,5V, tipo LR6 (incluidas))
Ao substituir as pilhas, certifique-se de que as novas sdo do mesmo tipo e
voltagem, assim como, verifique a sua correcta posi¢éo dentro do dispositivo.
Este aparelho esta protegido contra a polaridade reversa.

Né&o tente desmontar o dispositivo, ira acabar por danifica-lo e ficara inutilizado.
Recomendamos que verifique o estado das pilhas a cada 6 meses ou sempre
antes de realizar uma longa viagem.

Proceda com a substituicdo das pilhas ao notar uma alteragéo consideravel na
intensidade da luz do dispositivo, ou se alguma das pilhas mostrar sinais de
oxidacdo superficial.

Nunca tente conectar o dispositivo a fontes de alimentagéo externas, ja que
este procedimento poderia causar danos irreparaveis ao dispositivo.

1. Gire firmemente a tampa e retire-a, acedendo assim ao compartimento das
pilhas

2. Remova as pilhas usadas e substitua por pilhas novas, respeitando 0 modelo
Alcalina AA 1,5V, tipo LR6 e a posigao correcta marcada na base.

3. Volte a colocar a tampa e gire-a, comprovando que fica bem colocada.

4 . Descarte as pilhas usadas de acordo com as instruges e regulamentos locais
sobre reciclagem de pilhas, ou recicle-as em um contentor apropriado.
MANUTENGAO

Aluz de emergéncia € um dispositivo luminoso e como tal, deve permanecer
sempre o mais limpo possivel. Ndo a deve expor a substancias ou materiais que
possam alterar a sua estrutura luminosa. Deve evitar a sua manipulagéo com as
méaos manchadas. Para proceder com a sua limpeza, deve evitar tudo o que
sejam substancias abrasivas ou que contenham demasiados quimicos, pois
poderao danificar a estrutura transparente do dispositivo. Para uma correcta
limpeza, basta um pouco de agua com sab&o e um pano de algodao.

Apesar de resistir a condigdes atmosféricas bastante severas, evite imergir o
dispositivo em agua ou em outro qualquer tipo de liquidos, evitando a entrada
destes no seu interior, pois ndo é um dispositivo a prova de agua.
ARMAZENAMENTO

Guarde o dispositivo no interior do veiculo, protegido da luz solar directa e
humidade.

Deve estar ao alcance do brago do condutor, mas nunca permita que seja de facil
acesso a criangas. Evite colocar objectos directamente em cima da luz de

emergeéncia, evitando assim, que esta acidentalmente se ligue sozinha.
RESOLUGAO DE POSSIVEIS PROBLEMAS

- O dispositivo nao liga: Verifique se as pilhas estéo inseridas correctamente,
observe a correcta polaridade entre elas e o dispositivo. Verifique se as pilhas ndo
apresentam sinais de corrusdo ou de perda de liquidos. Substitua as pilhas por
umas novas.

- Troquei as pilhas da luz de emergéncia e néo funciona: Verifique a correcta
polaridade das pilhas no dispositivo, a data de validade e o seu estado exterior.
Se continua sem funcionar, entre em contacto com o distribuidor, ele sabera como
proceder.

INFORMAGAO DE SERVICOS DE DADOS E COMUNICAGOES
O servigo de envio de dados para a comunicagdo da geolocalizagéo do veiculo
esta incluido no prego do dispositivo e limitado até 23/2038.

Até esta data, o usuario ndo tera que realizar nenhum pagamento adicional,
independentemente do nimero de vezes em que utilizou a luz de emergéncia. A
data em que expira o servigo esta descrita na base do dispositivo. A empresa de
telecomunicagdes é o fornecedor de todo o servigo de comunicagdes da luz de
emergéncia. Os cartbes SIM, o servigo de comunicagdes ilimitado até 12/2038 e a
gestéo de envio de dados, é proporcionado pela empresa de comunicagdes.
NOTA INFORMATIVA SOBRE O SERVIGO DE COMUNICAGAO E
ENVIO DE NOTIFICAGOES

O dispositivo s6 enviara a informag&o sobre a geolocalizagdo do veiculo (de forma
andnima), quando o dispositivo estiver ligado e a funcionar.

Em momento algum enviara a localizagao ou qualquer outro tipo de informagéo
quando o dispositivo esta apagado.

ADVERTENCIAS
Utilizar o dispositivo sem respeitar as instrugdes do fabricante, podera alterar os
requisitos de seguranga deste.

Para o correto funcionamento do equipamento devem ser utilizadas somente pilhas
alcalinas AA 1,5V, tipo LR6.

O dispositivo deve ser instalado em um lugar protegido das vibragdes, da dgua e
dos gases corrosivos, onde a temperatura ambiente ndo supere o valor descrito
em “especificagdes técnicas”.

GARANTIAS, POLITICAS E TERMOS

Garantimos que todos os productos sdo da mais alta qualidade, tanto em material
como em mé&o de obra. Dispde de uma garantia de minimo de 3 anos a partir da
data de compra. A duragdo da garantia pode variar segundo a categoria do
producto.

Procederemos & troca de qualquer artigo que se encontre defeituoso devido a
falhos de fabricagao de acordo com os prazos legais.

Esta garantia extende-se apenas para o uso pessoal, néo se extendendo a
nenhum producto que tenha sido utilizado para fins comerciais, de aluguer ou
qualquer outro uso para o qual o producto ndo esta destinado. Nao existe outra
garantia sendo as garantias expressamente estabelecidas para cada producto.
Esta garantia ndo é transferivel.

N&o nos responsabilizamos em nenhum caso por danos, perdas ou acidentes
causados por negligéncia, ndo respeitando os avisos de seguranga descritos no
manual de instrucbes e embalagem do producto.

Esta garantia ndo se aplica nas seguintes situagdes:

- Danos causados por uma ma manipulagéo do artigo, acidentes, alteragdes ou

modificagdes no dispositivo ou vandalismo.
- Manutengéo inadequada.

- Danos causados no artigo antes de iniciar o processo de devolugao (por
exemplo, danos no transporte até ao destino final)

- Uso néo supervisionado por menores de 18 anos

Todas as garantias expressas e implicitas, incluindo a garantia da capacidade do
revendedor, esta limitado ao periodo de garantia limitada.

NOTA

Este dispositivo resiste a pequenos impactos e vibragdes normais, de acordo com
0 UsO a que esta destinado, mas ndo se esquega que € um dispositivo de alta
precisdo luminosa, que incorpora componentes de telecomunicagdes muito
sensiveis.

Tenha um cuidado especial e evite que o dispositivo sofra impactos violentos, pois
podera afectar o seu correcto funcionamento.

Caso o aparelho apresente alguma anormalidade, entre em contacto com o seu
distribuidor.

Aluz de emergéncia € um dispositivo de seguranga que requere uma alta
porcentagem de energia, pelo que, &€ normal que as pilhas aquegam pontualmente
durante a sua utilizagao.

Nunca manipule o interior do compartimento das pilhas durante a utilizagao da luz
de emergéncia. As pilhas s6 devem ser manipuladas ou substituidas com o
dispositivo desligado.

As fungdes e caracteristicas descritas neste manual séo baseadas em provas
realizadas pela empresa.

O usuério é responsavel por examinar e verificar o producto adquirido. As

especificagdes e o desenho do producto podem variar sem aviso prévio. ®
Innova Celular S.L rejeita toda a responsabilidade por qualquer dano pessoal,
material, econdmico, assim como, qualquer infortinio no dispositivo devido a uma
ma manipulacéo, abuso ou instalagéo inapropriada.

Para evitar possiveis estragos ao meio ambiente ou a saide humana causados
pela eliminagao descontrolada de residuos, por favor, recicle correctamente
promovendo a reutilizag&o sustentavel dos recursos materiais.

Para se desfazer do dispositivo usado, deve utilizar os sistemas de devolugdo e
recolha, ou em alternativa, entrar em contacto com o estabelecimento onde
comprou o dispositivo, pois, poderdo iniciar a recolha deste e encaminha-lo para
a reciclagem apropriada.

Este artigo ndo deve ser eliminado junto com residuos domésticos, esta regra
extende-se por toda a U.E.

As pilhas devem ser recicladas em contentores préprios. Nao as deite no lixo
doméstico nem municipal. Ndo as aproxime de fontes de calor nem fogo directo,
pois poder&o originar fugas ou até explodirem. N&o abra nem manipule as pilhas,
podera lesionar-se.

O BALIZA V16 GEOLOCALIZADA (BAL/2) possui garantia de 3 anos com nota
fiscal na data de compra, caso haja algum problema no seu funcionamento por
defeito de fabrica. Defeitos do produto, sejam fisicos ou funcionais, causados por
mau uso por parte do usudrio ou causados por fatores externos, ndo séo cobertos
pela garantia.
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Declaracao de conformidade

Innova Celular, declara que a luz de emergéncia (BALIZA V16 GEOLOCALIZADA
(BAL/2)), cumpre com os requisitos essenciais e quaisquer outras disposicoes
aplicaves o exigidas pelas Directivas 2014/53/UE e Directiva RoHS 2011/65/UE
Anexo Il e modificagéo da directiva (UE) 2015/863.

Para ver a declaragao de conformidade completa (idioma em espanhol), aceda
através do seguinte link:

https://www.sos-flash.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf
https://iwww.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_bal2.pdf

Suporte ao cliente

S6 em English, Spanish and Portuguese

Servicio de atencién al cliente / Customer Service / Servigo de apoio ao cliente
(Espariol / English / Portugués): +34 91713 94 98

Horario de atencion al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30
and Fri. from 09:00 to 14:00

Horario de funcionamento de apoio ao cliente:

De 2% a 5° feira das 08:00H s 14:00H e das 15:30H &s 17:30H 6° feira das
09:00H as 14:00H

sac@sos-flash.com

Caracteristicas

Geolocalizado / Botéo liga / desliga / Facil de guardar / Resistente & chuva / Base

magnética / Estojo anti-choque / e-SIM andnimo / Autonomia até 6 horas / Cartéo

SIM incluido / Dados incluidos até dezembro de 2038 / 3 pilhas alcalinas AA 1,5V,
tipo LR6 incluidas / Aprovado pela IDIADA PC24010297




